

沪昆与京广高铁长沙“十字对接”

明年9月起长沙至杭州有望4小时直达 沪昆高铁运营时速将达300公里

本报12月18日讯 记者今天从广铁集团获悉,经过数千人近1个月昼夜奋战,沪昆高铁杭州至长沙段成功接入长沙南站。这标志着我国纵向最长的京广高铁和横向最长的沪昆高铁,在长沙南站成功对接。

沪昆高铁杭长段是连接我国华东至中南地区的一条大客运通道。将该段高铁接入长沙南站的施工难度大,也是铁路部门首次在运营时速达300公里的高铁站场进行改造施工。广铁集团采取变更车底入库时间、改变动车组接车股道等运输调整方式,确保了各项施工任务安全顺利完成。

沪昆高铁杭长段成功接入长沙南站后,沪昆与京广这两条中国横纵双向最长高铁实现无缝对接。按计划,沪昆高铁杭长段明年9月建成。届时,从长沙至杭州只需约4个小时。

■通讯员 陈香君 李镁铭
三湘华声全媒体记者 潘海涛



12月18日,长沙市开福寺前,汽车行驶在已是坑坑洼洼的麻石路上,石板与石板之间已经裂开了很大的缝隙。
实习生 何佳乐 摄

交通·老路整容

安化至邵阳 明年底通高速 车程由4小时 缩至1个半小时

本报12月18日讯 今天上午,我省在建的最长公路隧道安(化)邵(阳)高速公路清塘铺隧道全线贯通。据悉,安邵高速将于明年年底建成通车。届时,安化到邵阳车程将由现在的最少4个小时缩至1个半小时。

由中铁五局承建的清塘铺隧道是安邵高速的重点控制性工程,地处安化县清塘镇黄家冲村至涟源市伏口镇猫岩村路段,总投资近5亿元,为双向分离式隧道。隧道左线全长4800米、右线全长4775米。

据利联安邵高速公司董事长李映元介绍,清塘铺隧道全线贯通,标志着安邵高速建设完成了施工难度最大、工程量最繁冗的部分,安化县第一条通往外界的“高速大动脉”已初具雏形。

■三湘华声全媒体
记者 潘海涛 通讯员 陈国星

通车8年,每年要修四五次 麻石路成“爆胎路” 开福寺路将改建

本报12月18日讯 “不会走S步,你就等着爆胎!”开福寺前的麻石路,让不少长沙市民挺纠结。近日,华声在线网友“正义哥”发帖,直指开福寺路为“长沙最烂的路”他呼吁市政部门能将这条路改造升级。

吐槽:醉汉被颠簸吐了

“正义哥”的帖子引得不少网友共鸣。网友“萤火虫”跟帖说,前几天他一哥们喝了点酒,坐车从开福寺经过,半路就吐了!

18日下午,记者乘车进入这条路,一旁的司机不停地转着方向盘。“不然就得掉坑里。”坐在车中,感觉颠簸不已。

记者下车后看到,这条路面上的麻石很多都松动了,其中几块麻石脱落,路面上出现大坑,下雨天便会

积水。很多司机经过坑洼处时都会刻意避开。

附近的居民回忆,这条路修了已经有七八年了,经常坏了修了坏,这几年事故不少。

原因:重型车压垮麻石路

太平街、潮宗街、坡子街、化龙池是长沙仅存的几条麻石街。四条老街,古韵犹存,各有传奇。而开福寺路这段麻石路,和它们一样,在最初的设计时,是按照人行道景观街标准建设。

作为人行道景观街设计标准的开福寺路,于2005年底以古韵的麻石路亮相,但在2006年底,便开始坑坑洼洼。随着近年来棚改拆迁项目、城际铁路等项目施工,不少大型车常经过此路,使得原本“脆弱”的开福寺路更不堪重负。开福区市

政管理局工作人员回忆,该路几乎每年至少修补四五次,每个月还要不断地维护,“麻石路面根本就不适合重型车辆通行。”

市政:已纳入改造计划

那么网友“正义哥”提出对开福寺路进行提质改造这一建议,市政部门有何考虑?

“肯定会进行改造。”开福区市政管理局生产科工作人员表示,由于目前城际铁路等在施工中,对开福寺路进行修复等改造工作,无法施展拳脚。“这条路已纳入改造计划,待沿线建设项目完工后,会有一个整体改建。至于具体怎么改?是麻石路还是沥青路,现在暂未确定。”

■三湘华声全媒体
记者 吕菊兰

交通·险情排查

冬瓜山这段护坡很危险 请帮数百孩子 修好这段护坡

本报12月18日讯 “每天好多小孩上下学都要经过那,垮了怎么办?”今天上午,长沙市民黄先生拨打本报热线96258反映,天心区冬瓜山二条巷一条人行台阶的水泥护坡裂了,“一旦发生意外,后果不堪设想。”

护坡开裂护栏摇摇欲坠

“地段塌方危险、行人绕道而行,注意安全!”一张红底白字的告示十分醒目。今天上午,记者前往冬瓜山二条巷,远远就看到了人行台阶旁的标语。

这条人行台阶连接着解放西村和二条巷,上下两端落差约4米。台阶边上的水泥护坡,布满大小不一的裂痕,最粗的一道裂痕长约3米,上方的水泥墙体甚至凸了出来。

水泥护坡上有一道十多米长的钢制护栏,护栏的很多连接处已经锈断,不少地方被人用铁丝加固过,记者用手轻轻一推,护栏就开始摇晃起来。

20分钟内37个孩子经过

据了解,附近有“曙光小学”及两家幼儿园,约有900名孩子就读。

有多少学生会从人行台阶经过?记者在现场蹲守发现,仅从中午12点10分到12点半,就有37名小学生从此经过。更令人担忧的是,不少孩子路过时,还趴在已经摇摇欲坠的护栏上玩耍。

社区回应

马上加固,尽快除险

随后,记者就此事联系了裕南街社区工作人员。

“我们已有加固的计划,现在联系工人。”该工作人员告诉记者,发现护坡开裂后,社区首先在危险地带设置警示标志和警戒线,然后联系了曙光小学和附近幼儿园的负责人,并给每个家长发送了手机短信提醒,要求学生不要从此地经过。

该工作人员说,此前社区将先疏通排水系统,再加固水泥护坡,最后把断裂的钢制护栏重新焊接上漆,争取一次性解决隐患。“我们会尽快。”

全国十佳休闲农庄·国家级五星生态农庄·湖南省五星乡村旅游区

金太阳® 狂欢圣诞节 惊喜迎元旦

养生灰汤 度假天堂
活动时间: 12月24日、25日、30日、31日、元月1日

面具嘉年华篝火晚会(12月24日、25日)
园区彩旗寻宝
海浪池抢金蛋
店庆、元旦进店有礼
爸爸妈妈去哪儿?就去金太阳农庄,亲子活动常年开展

特别活动: 中国·灰汤首届“金太阳”杯
垂钓邀请赛(第一名奖金8000元)
(比赛时间12月29日 200人名额已满 欢迎观赛)

另: 度假村一周年店庆活动正在进行中……

泡温泉·玩漂流·搞拓训·烤篝火·搭帐篷
住别墅·游农庄·杀花猪·钓鲈鱼·吃土菜

活动详情请咨询: 400-0731-316
地址: 宁乡县灰汤镇